2024 Water Rate Survey

Q1: How do you feel about water rate increase?

Very supportive
5.4%
Supportive

Strongly opposed

Opposed

Neutral

Q2: Do you prefer a SUT over a water rate increase?

SUT or Rate Increase
0.1%
Definitely prefer

Neutral
15.2%

Definitely do not prefer

Do not prefer

Q3: Funding Preferences

Funding Preferences

0.1%
Asmallerincrease in
12.3%

Alargerincrease in

Amoderate increase in

No increase in either,

Q4: Concern for Low-Income Households

Not very concerned
21%

Neutral

6.5%

Not concerned at all
2.6%

Somewhat concerned
12.8%

Very concerned
75.9%
Q5: Are you aware of Project Concern? Q6: Would you like info on Project Concern?
PC Awareness Info about PC
No

78.4%




